

人勤春来早 奋发正当时

高新区各单位谋划工作 周密部署 确保成效

沟赵办事处 为郑州国家中心城市建设贡献力量



2月8日上午,沟赵党工委、办事处召开2016年工作总结暨2017年工作部署大会。

会议对2016年工作完成情况进行回顾总结,并对在2016年度工作中涌现出的先进单位及个人进行了表彰;传达了高新区2017年1月18日赵书贤同志在国家自主创新示范区建设攻坚大会上的讲话精神,并紧扣2017年责任目标书对各项工作进行谋划分

工,同时经会议研究,决定成立6个重点工作领导小组,分别为党建及新型城市化工作推进组、施工环境工作推进组、经济发展与安全生产推进工作组、重点工程与基础设施建设工作推进组、社会稳定及社会事务工作推进组、环境治理工作推进组。同时,由各分管领导与责任单位签订了全年工作目标责任书。

该次会议是鞭策全办干部2017年工作开展的鼓劲会,还是以建设国家自主创新示范区为总目标,确保完成办事处全年10个安置区,36项重点工程和46条路网建设工作目标的加压会,更是沟赵办事处作为全市全省创新驱动发展战略主引擎高新区建设的核心区,开启全域建设新征程的誓师动员会。

沟赵党工委负责人就如何做好2017年各项工作提出4点要求:一是

肯定成绩、正视问题,全力以赴投入到建设国家自主创新示范区的主战场;二是认清形势、紧抓机遇,增强创新发展的责任感和紧迫感;三是转变作风、提高效率,加快办事处各项重点工作全面推进。

最后,沟赵党工委负责人就如何全力做好2017年各项重点工作提出要求:2017年是郑洛新国家自主创新示范区建设的起步之年,沟赵办事处作为全省全市创新驱动发展战略主引擎郑州高新区建设的核心区,肩负着2800余亩土地征收、30余条路网、8个安置区建设、2.8万群众回迁,以及联东U谷、新三板等30余个重点工程的繁重任务和重大使命,新时期的沟赵人将紧紧围绕管委会制定的工作目标,严扣时间节点,撸起袖子加油干,不忘初心、砥砺前行,为郑州国家中心城市的建设贡献更多力量。

梧桐办事处 坚守“5个”标准



2月8日上午,梧桐办事处召开2017年“11235”攻坚誓师大会,办事处全体班子成员、全部工作人员、各基层站所负责人、各行政村(社区)两委成员参加会议。

会议对2016年度工作中涌现出的先进集体和个人进行表彰,并授予获奖者奖牌、荣誉证书。随后,办事处领导和行政村、社区、部门签订《2017年目标责任书》。会上,办事处负责人对2016年的工作进行全面总结,对2017年的工作进行安排部署。

随后,办事处党工委负责人作了讲话,并围绕下一步干什么、怎么干提出了要求,对全体干部提出了“5个”标准,并强调今后工作要按照“一个统揽”“一个引领”“两项提升”“三类服务”“五大攻坚”“11235”为工作思路,奋力拼搏,继续前进,为高新区建设国家自主创新示范区贡献新的更大的力量。

石佛办事处 全面实现各项事业加速发展



2月6日上午,石佛办事处召开2017年度建设发展攻坚誓师大会,进一步统一思想、提高认识、鼓劲加压、克难攻坚,确保2017年各项工作任务圆满完成。机关全体工作人员、垂直站所主要负责人、企业代表、各行

政村两委干部、村民组长和各社区工作人员参加了此次会议。

会上总结回顾了全办2016年度工作,对2017年度工作进行安排部署,宣读了2016年度先进单位和先进个人的表彰决定,并进行了颁奖,同时分管领导与相关责任单位签订了目标责任书。

会议指出,今年是高新区“示范区建设攻坚年”,更是石佛办事处建设发展的关键之年,石佛办事处将以安置房建设为中心,大力推进“石佛新家园”建设,倒排工期,依据目标任务逐月考核,切实保障施工环境,确保安置房建设快速有序推进,同时要抢抓机遇,重推优势,全面实现经济社会民生

各项事业加速发展。

会议强调,石佛办事处要通过强化责任担当,坚持机制创新,落实从严治党主体责任,加强基层党组织建设,全面清理不合格党员,建立城市精细化管理长效机制,在提升矛盾预防、化解能力等方面,补齐发展短板,促进办事处2017年各项工作再上新台阶。

石佛办事处党工委负责人要求全办上下要牢记责任使命,进一步提升素质、坚定信心、主动作为、团结奋进、全力以赴,为高新区国家自主创新示范区建设,为和谐有序、开放包容的石佛新家园建设而共同奋斗。

社区管理服务站 全力完成工作 加强自律意识

2月9日上午,社区管理服务站召开2017年工作部署会议。会上,社区局主要负责人充分肯定了全局2016年的工作,并安排部署了2017年的工作。会议指出,在新一年工作中,全局上下要团结一致,围绕年度任务目标,全力完成市、区交办的各项工作。要求分阶段地分解工作、创造性地开展工作、积极协调各方关系、保持工作稳定开展。会议同时强调在努力工作的同时,要加强廉洁自律意识,不能触碰红线、底线。会上还传达了区纪工委关于春节前明察暗访情况通报文件精神。

本版文/图 孙庆辉

人口计生委 明确2017年重点工作

2月7日上午,高新区人口计生委组织召开新年工作会,安排部署2017年全区人口和计划生育工作,区各办事处分管领导、计生办主任及区人口计生委全体人员参加了会议。

会上对2017年高新区人口和计划生育工作进行了全面安排部署,要求2017年重点做好各项计划生育奖励扶助金的申报、认定、发放工作,国家免费孕前优生健康检查工作,一孩二孩生育登记

服务证发放工作,定期开展性别比清理清查活动以及加强流动人口服务管理等工作,并对近期“双节”宣传活动进行了安排,要求各办事处制订宣传方案,更新宣传版面和标语,创新宣传形式和内容,确保全面两孩相关政策家喻户晓。

区人口计生委负责人强调2017年人口和计划生育重点工作已经明确,全区将继续坚持“计划生育基本

国策、党政一把手亲自抓负总责、计划生育一票否决”制度,进一步提高全面两孩政策执行力度,以提高出生人口素质、提高优生优育水平、提高计划生育服务管理水平为中心,开展“新家庭计划”项目试点工作,加大对“失独家庭”和计划生育困难家庭政策扶持力度,对村、社区、企业计划生育管理人员的开展培训活动,确保新《条例》理解到位、宣传到位,实施到位。

